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SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/08/2011

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do 5º aniversário de sanção da Lei

Maria da Penha. Importância da apresentação de denúncias contra responsáveis por

agressões às mulheres. Repúdio à decisão do Superior Tribunal de Justiça

concessiva da aplicação de penas alternativas a denunciados por prática de

agressão contra a mulher. Artigo Lei Maria da Penha completa 5 anos, veiculado

pelo site Bahia Todo Dia.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Matéria Terreiro do Ilê Axé Jitolú tem nova

ialorixá, publicada pelo jornal A Tarde, de Salvador, Estado da Bahia. Associação às

manifestações de repúdio contra violência física sofrida pelo jornalista Rodrigo

Rangel, da revista Veja. Inconformidade com a linha de atuação da revista Veja.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Repercussão mundial do rebaixamento

da nota de títulos da dívida dos Estados Unidos da América, pela Agência Standard

& Poor’s. Adoção, pelo Governo brasileiro, de medidas de proteção da economia

brasileira contra os efeitos da crise econômica internacional.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Visita de comissão de Deputados e

Senadores aos Municípios de Corumbá e Ladário, Estado de Mato Grosso do Sul, a

convite da Marinha do Brasil. Alcance social dos trabalhos realizados pela instituição

junto às populações ribeirinhas.
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JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Solicitação à Presidência da Casa de

celeridade na tramitação do Projeto de Resolução nº 58, de 2011, sobre a extinção

da exigência regimental de quorum mínimo para a abertura de sessão não

deliberativa.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Como Líder) - Expectativa quanto ao

êxito do Programa Água para Todos no Nordeste brasileiro. Anúncio de realização

de encontro da bancada federal nordestina com o Presidente do Banco do Nordeste,

destinado ao debate da aplicação dos recursos do Fundo Constitucional de

Financiamento do Nordeste — FNE no Programa Água para Todos. Encontro das

bancadas federais das Regiões Nordeste e Norte com a Ministra do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Tereza Campello, para a discussão do

Plano Brasil Sem Miséria. Apelo ao Governo Federal de ampliação do número de

caminhões-pipa enviados à Região Nordeste, para fornecimento de água às

populações atingidas pela seca. Sucesso do Projeto Nova Geladeira, da Companhia

Energética de Pernambuco — CELPE.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Regozijo com a escolha do Município de

Arapiraca, no Estado de Alagoas, para o lançamento do Plano Brasil Sem Miséria,

pela Presidente da República, Dilma Rousseff. Anúncio da construção de cisternas

por meio do Programa Água para Todos e de formalização do Programa Estadual de

Compra da Farinha Alagoana.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 5º aniversário de

promulgação da Lei Maria da Penha, coibitiva da violência doméstica contra a

mulher. Estabelecimento de políticas públicas governamentais para as mulheres.

Criação da Secretaria de Políticas para as Mulheres pelo Governador do Estado da

Bahia, Jaques Wagner. Contrariedade ao editorial do jornal Folha de S.Paulo acerca

do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Elevado número de

famílias sem terra no País. Aumento do índice de assassinatos de trabalhadores

rurais, especialmente da Região Norte. Imediata implantação da reforma agrária.
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JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO) - Sucesso de jogo de futebol beneficente

realizado entre equipes formadas por Deputados da Câmara dos Deputados e da

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em São Luís.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Atividades desenvolvidas pela

Subcomissão Especial da Comissão de Seguridade Social e Família sobre o Uso de

Agrotóxicos e suas Consequências à Saúde. Documento Agrotóxico — Caderno de

Formação 1, da Campanha Permanente Contra os Agrotóxicos e Pela Vida.

Malefícios à saúde e ao meio ambiente decorrentes do uso indiscriminado de

defensivos agrícolas. Excelência do documentário O Veneno Está na Mesa, de

Sílvio Tendler, a respeito do tema. Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre

a revisão periódica dos registros de agrotóxicos.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Anúncio da realização de

seminário em Teresina, Estado do Piauí, pela Comissão Especial destinada à

elaboração de políticas públicas de combate às drogas. Necessidade de realização,

pelos governantes, de investimentos maciços nos organismos policiais para combate

ao tráfico e ao consumo de drogas no País. Defesa da realização, pelo Governo

Federal, de investimentos na educação infantil e na qualificação dos jovens

brasileiros como medidas de combate às drogas.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Regozijo com a inserção na Medida Provisória nº

540, de 2011, de dispositivo destinado à prorrogação por mais 10 anos do prazo da

isenção do recolhimento do Imposto de Renda concedido às empresas instaladas na

área de atuação da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE

e da Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM. Anúncio de

encontro da Ministra do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Tereza Helena

Barreto Campello, com as bancadas federais das Regiões Norte e Nordeste para

debate da implementação do Plano Brasil Sem Miséria e do Programa Água para

Todos nas regiões.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Importância da participação da juventude

brasileira no processo de elaboração de políticas públicas destinadas a esse
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contingente populacional. Realização pela Frente Parlamentar Mista de Defesa dos

Direitos Humanos da Criança e do Adolescente de audiência pública para debate do

tema.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Realização pela equipe de futebol

da Câmara dos Deputados de jogo beneficente em São Luís, Estado do Maranhão.

Empenho do Deputado Francisco Escórcio e outros Parlamentares na realização do

evento.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Transcurso do 42º aniversário de criação

da Universidade Federal de Pelotas — UFPel. Expansão da universidade com

recursos do Programa de Apoio a Planos de Reestruturação e Expansão das

Universidades Federais — REUNI. Criação do curso de Engenharia do Petróleo.

Importância da realização de pesquisas na área de produção agropecuária pela

UFPel.

PADRE TON (PT, RO) - Elogio à Presidenta Dilma Rousseff pelo

enfrentamento das denúncias de corrupção em seu Governo. Lançamento, pelo

Partido dos Trabalhadores, da Campanha Um novo Brasil, uma nova política, em

prol da reforma política e da adoção do financiamento público de campanhas

eleitorais.

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Transcurso do cinquentenário de sacerdócio do

Arcebispo Metropolitano de Porto Velho, Estado de Rondônia, D. Moacyr Grechi.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Crise econômica reinante nos Estados Unidos da

América e em países europeus. Acerto das medidas governamentais destinadas à

proteção da economia brasileira contra a crise financeira mundial. Apoio à eleição do

Brasil como membro permanente do Conselho de Segurança da Organização das

Nações Unidas — ONU. Defesa de criação do Estado da Palestina.
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Aparteantes: ÁTILA LINS (PMDB, AM), FERNANDO MARRONI (PT, RS).

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Retrospecto dos avanços

socioeconômicos do Governo petista. Confiança na erradicação da miséria pela

Presidenta Dilma Rousseff. Otimismo quanto à melhora pela Presidenta da

República da infraestrutura de transportes na metade sul do Estado do Rio Grande

do Sul.

Aparteantes: SIBÁ MACHADO (PT, AC); MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Garantia pelo Ministro da

Integração Nacional, Fernando Bezerra de Souza Coelho, de continuidade das obras

de transposição de águas do Rio São Francisco.

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) - Improcedência das

afirmações do Governo brasileiro sobre a preparação do País para enfrentamento da

crise econômica mundial.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Votos de pronto

restabelecimento da saúde ao jornalista Amadeu Campos, vítima de acidente

automobilístico, da TV Cidade Verde, Estado do Piauí.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apresentação de projeto de resolução sobre

alteração do Regimento Interno da Casa com vistas à redução do quorum mínimo

exigido para início de sessão. Saudação ao novo Arcebispo Metropolitano de

Brasília, D. Sérgio da Rocha. Excelência dos trabalhos religiosos realizados pelo

ex-Arcebispo de Brasília, D. João Braz de Aviz. Anúncio de instalação da Frente

Parlamentar em Defesa do Fortalecimento do Legislativo. Êxito da participação de

Deputados Federais em evento esportivo destinado à arrecadação de recursos para

o Hospital do Câncer e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE,

em São Luís, Estado do Maranhão. Elogio ao Deputado Francisco Escórcio pela

organização do evento. Reiteração do pedido ao Governo do Distrito Federal de

disponibilização pela Internet de sistema de acompanhamento orçamentário e

financeiro dos gastos governamentais. Congratulações a servidores da Receita
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Federal do Brasil pelo encaminhamento ao orador de dados sobre o Orçamento

Geral da União. Solicitação ao Ministério do Esporte de informações sobre a

realização de convênios do Programa Segundo Tempo com organizações não

governamentais no Distrito Federal.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), RENAN FILHO (PMDB, AL).

 RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Sucesso da 5ª edição dos Jogos

Mundiais Militares, realizados no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Desempenho excepcional dos atletas brasileiros no evento.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Apoio ao projeto de lei

sobre a criação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego —

PRONATEC. Congratulação à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento do Plano

Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria brasileira. Elevação do

orçamento do Ministério da Saúde. Empenho da bancada do PMDB na

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a alocação de

recursos para a área da saúde.

HELENO SILVA (Bloco/PRB, SE - Pela ordem) - Vinculação entre os

investimentos no setor educacional e o desenvolvimento do País. Apelo no sentido

da priorização da Região Nordeste no processo de expansão universitária pelo

Governo Federal. Interiorização do ensino superior no Estado de Sergipe.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Posse do Sr. Celso Amorim no

cargo de Ministro da Defesa.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Participação da Presidenta

Dilma Rousseff no lançamento de programa vinculado ao Plano Brasil Sem Miséria

no Estado da Bahia. Inauguração pela Presidenta da República de unidades

residenciais no Município de Juazeiro construídas no Programa Minha Casa, Minha

Vida. Participação do orador na romaria de Bom Jesus da Lapa, em companhia do

Governador Jaques Wagner e de outros Parlamentares. Incremento do turismo
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religioso local pelo Governo Estadual. Necessidade de ampliação do aeroporto e de

construção de nova rodoviária em Bom Jesus da Lapa.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Falecimento de Eliana Cardoso, Secretária

de Saúde do Município de Amélia Rodrigues, Estado da Bahia.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse de D. Sérgio da Rocha no cargo

de Arcebispo Metropolitano de Brasília, Distrito Federal.

VII - ENCERRAMENTO


